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Exercice 1:

Représenter la clavette dans son logement, compléter le dessin de la poulie et dessiner
les éléments de fixation :
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Exercice 2:

Compléter la liaison encastrement de 3 avec 1 par une clavette 2 et un anneau élastique 4
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Exercice 3:

Mettre en place la vis 5 a téte fraisée a six pans creux M10, établissant la liaison complete
entre le socle 1 et la colonne 2 en acier.

Mettre en place la vis 6 a téte cylindrique a six pans creux MI10, établissant la liaison
complete entre le socle 1 et la table 3 en acier. Le trou taraudé ne doit pas déboucher.
Prévoir un trou borgne taraudé réduit.
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Rappel :

1- Les clavettes :

- Clavette paralléle : Le logement (rainure) peut €tre d bouts droits ou a bouts ronds, le second étant plus
onéreux. Il y a clavette paralléle forme “A”, forme "B" et forme "C".
- Clavette disque : Fraisage de |'arbre trés simple donc peu onéreux
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Anneaux élastiques :
Anneaux elastiques pour arbres NF £ 22963 X Anneaux élastiques pour alésages NF E 22-165
EXENPLE DE DESIGNATION | . EXEMPLE DE DESIGNATION :  NF £ 22-165
Anneau elastique pour arbre, d x W E 02963 ! J | A lastique pour alésage, d X e,
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